
Ata Eletrônica da 2496ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 19ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 09/12/2025 - 19:00 ;
Encerramento: 09/12/2025 - 

Mesa Diretora:  Presidente: Marcelo Bezerra / PSB ; Vice-Presidente: Yrajá da Saúde /
PSB ; Primeiro-Secretário: Vânia Barba / PSB ; Segundo Secretário: Elielson da Silva / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Marinho / PSB ; Antonio Marques / PSB ; Elielson
da Silva / PSB ; Gilson do Tabuleiro / PSB ; Icaro Marques / MDB ; Kilson Dantas / MDB ;
Marcelo Bezerra / PSB ; Vânia Barba / PSB ; Vital Santa Cruz / MDB ; Yrajá da Saúde / PSB 

Expedientes: Pequeno Expediente: Com a presença mínima de 1/3 dos Vereadores que
compõem a Câmara, o Presidente declarará em nome do Povo de Bananeiras aberta a
sessão  iniciando-se  o  pequeno  expediente,  que  terá  a  duração  de  trinta  minutos.  1.
Convido a Sra. Secretária para realizar a leitura da Ata. 2. Em votação a ata da Sessão
Anterior. 3. Convido a Sra. Secretária para a leitura do sumário do expediente recebido
pela  Mesa.  4.  Convido  a  Sra.  Secretária  para  a  leitura  do  sumário  das  proposições
encaminhadas  à  Mesa.  5.  Oradores  inscritos  para  o  pequeno  expediente  6.  Oradores
inscritos para o grande expediente. As inscrições a que se referem os itens 5 e 6 serão
solicitadas à Mesa, no início de cada sessão, em caráter pessoal e intransferível, sendo
registradas em livro próprio. Encerrado o pequeno expediente, declaro aberto à ordem do
dia. Após verificada a presença da maioria absoluta dos Vereadores, iniciaremos agora às
discussões e votações. O Sr. Presidente convida a 1ª Secretária para leitura da súmula da
matéria a  ser  apreciada.  O Presidente anunciará a matéria em discussão,  a  qual  será
encerrada se nenhum Vereador houver solicitado a palavra, passando-se à sua imediata
votação. Encerrada a Ordem do Dia, declaro aberto o Grande Expediente e terá a duração
máxima de uma hora e quinze minutos. Grande Expediente: Cada Vereador poderá usar
da palavra uma única vez, durante dez minutos, improrrogáveis, a fim de tratar de assunto
de  livre  escolha,  sendo  permitidos  apartes,  que  serão  de  um  minuto.  Parlamentares
Inscritos: 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ademir Marinho / PSB ; Antonio Marques / PSB ;
Elielson da Silva / PSB ; Gilson do Tabuleiro / PSB ; Icaro Marques / MDB ; Kilson Dantas /
MDB ; Marcelo Bezerra / PSB ; Vânia Barba / PSB ; Vital Santa Cruz / MDB ; Yrajá da
Saúde / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Moção de Aplauso nº 5 de 2025, Nos termos do art.
218 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bananeiras, requeremos o VOTO DE
APLAUSOS à idealizadora do Fest Bossa & Jazz Bananeiras, Juçara Figueiredo, e a toda a
equipe da Juçara Figueiredo Produções, pelo excepcional trabalho realizado entre os dias
18 e 22 de novembro. Autor: Mesa Diretora, Número de Protocolo: 228, Turno: Único,
Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade ; 2 -
Projeto de Decreto Legislativo nº 6 de 2025, Concede Título de Cidadã Bananeirense a
Sra Luciana Dias kristki. Autor: Vânia Barba, Número de Protocolo: 220, Turno: Único,
Tipo: Simbólica,  Sim: 7,  Não: 0,  Abstenções:  2,  Resultado: Aprovado ;  3 - Projeto de
Decreto Legislativo nº 7 de 2025, Concede Título de Cidadã Bananeirense a Sra Yara
Moura  e  Dias.  Autor:  Vânia  Barba,  Número  de  Protocolo:  221,  Turno:  Único,  Tipo:
Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 2, Resultado: Aprovado ; 4 - Projeto de Decreto
Legislativo nº 8 de 2025,  Concede Título de Cidadão Bananeirense ao Sr.  Otávio do
Carmo  de  Oliveira  Neto.  Autor:  Antonio  Marques,  Número  de  Protocolo:  229,  Turno:
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Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

Câmara Municipal de Bananeiras
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente:  José
Marcelo  Bezerra  da
Silva / PSB 

____________________

Vice-Presidente: 
YRAJA FERREIRA DE
SOUSA / PSB 

____________________

Primeiro-
Secretário: 
LUCIVANIA
BARBOSA  OLIVEIRA
DA SILVA / PSB 

____________________

Segundo
Secretário: 
ELIELSON DA SILVA
GOMES / PSB 
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